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Письменники Рівненщини – дітям : методично-

бібліографічні матеріали на допомогу бібліотекарям в 

роботі з користувачами-дітьми, вип. 21 / Рівнен. обл. б-ка 

для дітей ; укладач Н. А. Онофрійчук. – Рівне, 2023. –     

23 с. 

 

21-й випуск посібника із серії «Письменники 

Рівненщини – дітям» знайомить з новими книгами Петра 

Велесика, Сергія Гридіна, Ірини Громик, Валентини 

Кондратюк, Світлани Луцкової, Олени Медведєвої, 

Євгенії Пірог, Віри Правоторової, Любові Пшеничної,   

Марії Солтис-Смирнової. Містить короткі біографічні 

дані про тих авторів, які вперше згадуються в даній серії, 

та методичні поради щодо використання їхніх творів у 

бібліотечній роботі. 

 

 

 

 

 
Відповідальна за випуск:        Наталія Назарук 

 
Укладач:                             Наталія Онофрійчук 
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ПЕТРО ВЕЛЕСИК 

Вийшла друком нова книга-намальовка «Зозулині 

черевички» відомого рівненського письменника Петра 

Яковича Велесика. Прочитавши її, дитина відкриє для 

себе багато цікавого і незвичного, пізнає чимало таємниць 

природи, зустрінеться з лісовими мешканцями, глибше 

зрозуміє важливість берегти неповторне довкілля. 

А ще, читаючи, уявляючи та 

фантазуючи, самостійно або разом із 

дорослим зможе спробувати 

відтворити уявне за допомогою фарб 

чи олівців на спеціально відведених 

порожніх сторінках. 

Книжка хоч на якусь мить 

допоможе відволікти малих від своїх 

гаджетів, а бібліотекар обов’язково 

цьому посприяє. До книги увійшли вірші «Качка і 

квочка», «Провчила», «Зозулині черевички», «Загублений 

горішок» та ін. Зозулиними черевичками називають одну з 

найчарівніших орхідей, яку зустрічаємо в лісах 

Рівненщини.  

Рекомендуючи дітям дану книгу в бібліотеці, 

бібліотекар розширить знання малюків про природу 

рідного краю. Матеріал з даного видання можна також 
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використати під час заходів екологічного спрямування, а 

також для проведення дозвіллєвих творчих хвилинок з 

малювання. 

Велесик П. Зозулині черевички. Книга-намальовка для 

дітей / П. Велесик. – Рівне : ФОП Колодяжний Р. М., 2023. 

– 48 с. 

СЕРГІЙ ГРИДІН 

Сергій Володимирович Гридін добре знаний в 

Україні своїми творами для дітей та підлітків. 

Наймолодші читачі із задоволенням читають його 

трилогію про комп’ютерного віруса Федька. Нині 

письменник, який має бойовий досвід участі в АТО, 

захищає Україну у лавах ЗСУ, однак попри це йому 

вдається продовжувати творити.  

Для маленьких поціновувачів 

творчості Гридіна вийшла нова 

книга із серії про незвичайного, 

кумедного і доброго інтернетного 

віруса –  «Федько: пригоди у 

Вірусляндії». У книзі на 

невгамовного прибульця з 

Інтернету чекають нові 

випробування та карколомні 

пригоди. Адже він отримує важливе 
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і небезпечне завдання – допомогти китайським вірусам-

шмиглям повернутися додому.  Як виявилось зробити це 

досить складно, тому що для мешканців віртуальної 

країни Вірусляндії Федько є чужоземцем, а значить 

cтановить потенційну небезпеку. Отож читачеві не 

доведеться нудьгувати спостерігаючи за дивовижними 

подіями повісті. 

Дане видання варто включати до тематичних 

бібліографічних оглядів та списків для читачів середнього 

шкільного віку. Повість може стати основою для 

проведення літературного вечора за творчістю С. Гридіна, 

чи голосного читання уривків в особах із залученням 

самих користувачів. 

Гридін С. Федько: пригоди у Вірусляндії. Повість / С. 

Гридін. – К. : Знання, 2022. – 100 с. – (Скарби: молодіжна 

серія) 

У 2022 р. надрукована також 

повість «Іграшка». У ній Сергій 

Гридін вкотре піднімає проблему 

становлення  юної особистості. 

Головний герой твору – Назар. Його 

рідну матір позбавили батьківських 

прав, коли він був зовсім маленький. 

Одного дня його всиновили. Але 

прийомний син замість зміцнити 
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родину прискорив її остаточний розпад. Але ж Назар – не 

іграшка, яку можна викинути. Тому хлопець, вихованець 

інтернату, відчуває себе нікому не потрібним.  

Та ось у Назара з’являється незвичайний  знайомий 

– дядько Василь,  харизматичний мешканець 

сміттєзвалища. Хлопець хоче знайти омріяну родину, де 

його розумітимуть і любитимуть таким, який він є. Тому, 

повіривши у щирість дружби нового приятеля, Назар не 

звертає уваги  на його своєрідні погляди щодо моралі і 

закону. Однак до чого може призвести  ця незвичайна 

дружба і чи вдасться хлопцеві здійснити свою мрію? 

Запропонуйте своїм читачам прочитати твір та взяти 

участь у диспуті за гострими темами, які висвітлюються у 

ньому. На зустріч можна запросити батьків, або 

професійного психолога, який допоможе розібратися з 

підлітковими проблемами. 

Гридін С. Іграшка. Повість / С. Гридін. – К. : Знання, 2022. 

– 124 с. 

ІРИНА ГРОМИК 

Ірина Петрівна Громик – рівненська письменниця. 

Живе у смт. Клевань, закінчила Рівненський державний 

гуманітарний університет, нині очолює Комунальний 

заклад «Публічна бібліотека» Клеванської селищної ради.  
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Дебютна збірка для дітей 

«Матусині оповідки. Цікаві 

історії про дітей» Ірини Громик 

вийшла у рівненському 

видавництві «Письменницька 

робітня Оповідач». У її 

редагуванні взяли участь Ірина 

Баковецька (Рачковська) та Анна 

Лимич.  Книгу проілюструвала 

художниця, викладач 

Рівненського районного центру 

дитячої та юнацької творчості Алла Тимановська. 

«Матусині оповідки» приваблюють чудовими 

кольоровими малюнками, яскравим оформленням, а 

головне – цікавими та захоплюючими історіями життя 

звичайних діток.  Тут йдеться як про хороші вчинки, так і 

про гіркий досвід непослуху батькам, найперше кохання і 

глибокі патріотичні почуття, сімейні свята і давні народні 

традиції, які шанує кожна українська родина.  

Книга буде цікавою для дітей дошкільного, 

молодшого шкільного віку та їхніх батьків, адже вчить 

основному – зростати справжньою хорошою людиною та 

вірними доньками й синами своєї неньки України. Книгу 

можна використати для родинних заходів у бібліотеці: з 

нагоди Дня сім’ї, Дня матері, а також презентувати книгу 

за участю самої авторки. 
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Громик І. Матусині оповідки. Цікаві історії про дітей / І. 

Громик ; іл. А. Тимановська. – Рівне : Письменницька 

робітня Оповідач, 2020. – 149 с. : іл.  

 

ВАЛЕНТИНА КОНДРАТЮК 

Валентина Василівна Кондратюк родом із селища 

Здолбунів-2. Закінчила медичне училище. Працювала 

медсестрою. Любить малювати, писати, співати. Учасниця 

хору «Верес». Талант до поетичного слова передався від 

батька. З 2018 року Валентина Василівна – керівник 

«Клубу дозвілля» при Рівненському міському палаці 

культури «Текстильник». З 2019 року є членкинею міської 

організації Союзу Українок. 

Дебютна збірка поетеси 

«Котофейкін-котофей» – це дитячі 

вірші про доброго рудого котика. 

Головний герой Котофей з 

друзями поринає у світ цікавих і 

повчальних, деколи смішних, 

пригод. Вчинки та пригоди котика, 

його стосунки з друзями є чудовим 

прикладом для наслідування.  

Вірші написані доступною і 

зрозумілою дітям мовою, надзвичайно легкі для 
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запам'ятовування. Ілюстрації намалювала сама 

письменниця. 

Книжка вчить добру, щедрості, любити природу, 

вмінню товаришувати, приходити на допомогу всім, хто 

цього потребує. Тому в бібліотеці для малюків можна 

провести голосні читання віршів про Котофея, провести  

гру-вікторину «відгадайко», запропонувати діткам 

намалювати головного героя та розповісти про своїх 

домашніх пухнастих улюбленців.  

Кондратюк В. Котофейкін-котофей : збірка дитячих 

віршів / В. Кондратюк ; іл. авт. ; передм. Т. Піяр. – Рівне : 

Волинські обереги, 2022. – 40 с. : іл. 

 

СВІТЛАНА ЛУЦКОВА 

Світлана Сергіївна Луцкова (21.06.1971 р) 

народилась в с. Майків Гощанського району в родині 

вчителів. Закінчила Крем’янецьке педагогічне училище, 

Рівненський педінститут. Членкиня Національних спілок 

письменників та журналістів України.  Працювала 

кореспондентом, відповідальним секретарем у районній та 

обласних газетах, була кореспондентом газети «Острозька 

академія» та керівником інформаційно-видавничого 

відділу Національного університету «Острозька 

академія». Є автором збірок «Дивне коло» (1999), «Ex 
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libris квітня» (2017). Нині живе, працює і творить в Італії.  

У 2021 році за достойне продовження шляхетних традицій 

письменників української діаспори Світлані Луцковій в 

Україні присудили літературно-мистецьку премію імені 

Пантелеймона Куліша. 

У 2022 р. у видавництві «Саміт Книга» побачила 

світ її нова книга для дітей «Бабуся Калинівна». У книзі 

зібрано низку кумедних і цікавих історій про наш світ, 

яких бабуся Калинівна навчає дітлахів. Тут знайдуться 

віршовані казочки на різний смак: і для малюків, що 

вчаться правильно вимовляти звуки, і для молодших 

школярів, які можуть гарно 

потренуватися у виразному 

читанні. 

«Було б, мабуть, краще, 

якби з'явилася вона в інший час. 

Уявляла собі, як ми будемо 

зустрічатися із дітлахами, читати 

й реготати над кумедними 

пригодами всіх отих 

шепеляйчиків-горобцяток. Як 

ненав'язливо бабуся Калинівна навчатиме маленьких 

світлячків тому, що життя – радість, а рідна мова – це 

чарівна глина, із якої можна ліпити нові слова і 

розмальовувати їх кольорами емоцій», – написала 

Світлана Луцкова. 
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Книга є міжнародним проєктом, адже її авторка 

мешкає в Італії. Малювала ілюстрації Олена Завітайло з 

Іспанії. А друкували наклад у Києві після того, як 

друкарню у Харкові, де мало з'явитися видання, 

обстріляли  росіяни. 

Збірку можна використати під час бібліотечних 

заходів, присвячених розширенню знань про українську 

мову, національно-патріотичного спрямування тощо. А 

чарівні ілюстрації видання прикрасять будь-яку книжкову 

виставку та сприятимуть естетичному розвитку малюків. 

Луцкова С. Бабуся Калинівна : вірші для дітей / С. 

Луцкова ; іл. О. Завітайло. – Київ : Саміт-Книга, 2022. – 63 

с. : іл. 

ОЛЕНА МЕДВЕДЄВА 

З початком війни в Україні відома рівненська 

письменниця та майстриня Олена Медведєва багато часу 

приділяє роботі з внутрішньо переміщеними дітьми. 

Реалізуючи власний проєкт «Переселені сонечка» вона 

записала, відредагувала і уклала однойменну збірку 

дитячих творів. Це – казки про війну та перемогу, які 

придумали 18 дітей з різних регіонів України. Збірка 

«Переселені сонечка» – це приклад незламної щирої 

дитячої віри у перемогу добра і світла, попри жахіття, які 

дітям довелось пережити. Незважаючи на юний вік 
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авторів і чудесні сюжети, ця книга казок, в першу чергу, 

призначена для дорослих, аби вкотре підкреслити для 

кожного значення нашої боротьби. 

Тематика творів найрізноманітніша – перемога над 

страхом, злом, ворогом, сумом тощо. «Ми фантазували і в 

цей час я вмикала диктофон, який записував їхні голоси, 

емоції, думки. А потім на комп'ютері набирала ці тексти. І 

коли вже тексти були набрані, опрацьовані, ми їх 

ілюстрували з художницями і дітками», – зазначила Олена 

Медведєва, яка проводила з дітьми арт-терапевтичні 

заняття. 

 «Переселені сонечка» 

видали шеститисячним тиражем. 

Третину примірників разом із 

подарунками від дітей передали 

військовим. Частина книжок була 

реалізована під час презентації. 

Вторговані з продажу книг гроші 

передали на потреби ЗСУ. Книга 

подарована також усім 

бібліотекам територіальних 

громад Рівненщини. 

Збірка, написана дітьми, дуже легко сприймається 

маленькими читачами, а тематика казок посилює 

емоційний вплив на малюків. Прочитайте разом з дітьми 
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казки та запропонуйте їм самим придумати історію про 

перемогу добра над злом та намалювати свою ілюстрацію, 

розповісти про знайомство і дружбу з дітьми-

переселенцями. 

Переселені сонечка. Маленькі історії великої звитяги / 

уклад. О. Медведєва. – Рівне : Письменницька робітня 

«Оповідач», 2022. – 44 с. : іл. 

ВІРА МЕЛЬНИКОВА 

Віра Олександрівна Мельникова (2.01.1948 р.) – 

українська письменниця, філолог. Членкиня Національних 

спілок письменників та журналістів України. 

Народилася в м. Миколаїв у родині 

військовослужбовців. Дитинство і юність минули на 

Рівненщині, після закінчення Рівненської ЗОШ №19 

навчалась у Київському університеті ім. Т. Г. Шевченка на 

філологічному факультеті. Працювала у Рівному за 

спеціальністю в школах, в училищах. Останні 28 років в 

Національному університеті водного господарства та 

природокористування викладала українську та російську 

мови для іноземців та українських студентів. У 2020 році 

стала лавреаткою приватної літературної премії 

«Рівненський акцент» за популяризацію суспільних 

надбань культури та духовної самобутності рідного краю.  
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Окремими виданнями вийшли збірки прози та поезії 

письменниці: «Глоток воды» (2011), «Грані життя» (2016), 

«Серце на ниточці» (2018), «Не думай, що там рай…» 

(2020), літературно-художнє видання для дітей 

«Дитинство з пензликом в руці» (2020).  

У 2022 р. у видавництві 

Волинські обереги вийшла збірка 

віршів для дітей дошкільного та 

молодшого шкільного віку «Край 

мій рідний – Україна». Поезія Віри 

Мельникової допомагає маленьким 

читачам відчути красу і велич 

рідного краю, більше дізнатися про 

українську державну символіку, 

довідатись про життя своїх 

однолітків, уявно побувати в гостях у бабусі в селі. А ще 

ця книжка навчить дітей усвідомленому читанню. 

Поєднання водночас слухового та візуального сприйняття 

тексту, безумовно, дасть позитивний ефект у розвитку 

дитини. Адже я, як педагог, авторка пропонує читачам 

«споглядальну поезію» – своєрідний педагогічний прийом 

співвідносного сприйняття змісту вірша і малюнка, – як 

передбачено прогресивною методикою покрокового 

засвоєння дітьми знань про довколишній світ. Малюнки 

до книжки «Край мій рідний – Україна» виконала сама 

авторка. Під час роботи над ними Віра Мельникова 
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акцентувала увагу на тому,  що кожна ілюстрація до твору 

детально відображає його зміст, характерні особливості та 

риси його героїв. 

Готуючись до таких державних свят як День 

Незалежності України, День Української Державності 

тощо, пропонуємо в бібліотеці використати книгу «Край 

мій рідний – Україна» для проведення голосних читань, 

поетичної композиції, поетичного онлайн-марафону чи 

конкурсу, книжково-ілюстративної виставки. 

Мельникова В. Край мій рідний – Україна / В. 

Мельникова ; іл. авт. ; ред. Н. Диб’як. – Рівне : Волинські 

обереги, 2022. – 28 с. : іл. 

ЄВГЕНІЯ ПІРОГ 

Євгенія Олександрівна Пірог (16.02.1958) – 

українська письменниця і громадська діячка, активний 

популяризатор дитячого читання. Творчий псевдонім – 

Казкарка Джінні. Виросла в Херсоні, мешкала в різних 

містах країни, нині проживає і працює в Рівному. 

Євгенія Олександрівна – автор і куратор багатьох 

всеукраїнських ініціатив з промоції читання серед дітей, 

зокрема,  «Додай читання», «Книжкові шпаківні», «Тату, 

почитай!» та ін. Залучає школярів до співавторства, 

створивши разом з ними понад 40 казок, укладених в 14 

альманахів «Блискуче перо». Проєкти «Срібна Книга», 
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«Казковий гопак», «Дмитрикова бібліотека» й артбук 

«Добро-Дій», до яких долучено широке коло читачів та 

книготворців, визнано Національними рекордами 

України. 

Вийшли друком низка оповідань Євгенії Пірог у 

збірці «Залізниці, потяги, вокзали» (2016), вірші у збірці 

«Викрадення Європи» (2015), в журналах «Світ 

дитинства», «Стежка», «Малятко». Вона – авторка ряду 

книжок для дітей: «Сумка мами кенгуру», «Агент безпеки 

Ромчик, або Експрес Щастя», «Кіт Мармур та різдвяні 

пряники» та ін. 

У 2022 р. Євгенія Пірог 

уклала збірку для дітей «Тато 

читає». Поштовхом до її 

створення став марафон «Тату, 

почитай 20/22» в Рівненській 

обласній бібліотеці для дітей, 

ініціатором якого була сама 

письменниця.  Проєкт тривав від 

початку року до літа. Попри 

воєнний стан протягом 20 тижнів 

22 татусі приходили до книгозбірні й публічно читали 

нові українські книжки дітям. За цей час письменники 

разом із бібліотекарями створили збірку для родинного 

читання. До книги увійшли вірші та оповідання, написані 

авторами з Рівненщини та інших регіонів, зокрема, 
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Харкова та Миколаєва. Збірка має ще й свій електронний 

аналог, з яким можна ознайомитись за посиланням: 

https://view.genial.ly/6328bdac160bc70018f33de0/interactive-

content-elektronna-kniga.  

Під час проведення родинних бібліотечних 

посиденьок з даного видання можна почитати дітям твори 

Євгенії Пірог, Павла Руденка, Микити Лукаша, Максима 

Парфіненка, Іванни Голуб, Марії Солтис-Смирнової, 

Олександра Афоніна. Радимо також скористатись 

електронною книгою, яка неодмінно буде цікавою для 

малечі, бо має свої родзинки: анімаційні ефекти, музичний 

супровід. 

«Чари читацького Бюро. Справжні казки дітей» – 

книга створена впродовж 

просвітницького навчально-

практичного проєкту 

КнигоСтудія «Читацьке Бюро» 

Рівненської обласної бібліотеки 

для дітей та Всеукраїнської 

ініціативи «Додай читання» за 

участі школярів освітніх 

закладів Рівного та Рівненської 

області. У веселій креативній 

формі діти пройшли всі етапи 

https://view.genial.ly/6328bdac160bc70018f33de0/interactive-content-elektronna-kniga
https://view.genial.ly/6328bdac160bc70018f33de0/interactive-content-elektronna-kniga
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створення книги: написання текстів казок, створення 

ілюстрацій, макету книги і зрештою – популяризацію 

видання. 

До збірки увійшли чотири казки, написані дітьми: 

«Океанаріум для білки», «Як гарбуз та паляниця лад 

навели», «НЛО і чарівна юшка», «Фарбовані чоботи». 

Літературну обробку дитячих творів зробила Євгенія 

Пірог. Ілюстрації малювали учні загальноосвітніх шкіл, 

Рівненської художньої школи та Корнинської школи 

мистецтв. Чого тільки не нафантазували маленькі 

книготворці! Непосидюча Білка-мрійниця, яка любила 

читати і разом з друзями побудувала океанаріум для 

акуленяти, котрого ненароком хвилею викинуло на берег. 

Трьохсотлітній Дракон вилікувався гарбузовою кашею і 

відкрив кафе «Пекельний гарбуз». Дружні звірята з 

планети Мрійляндії врятували мале Енелятко, яке 

прилетіло до них в НЛО, а фарбовані чоботи відвернули 

біду від Летючого острова. 

 Кожна казка має переклад якоюсь іноземною 

мовою: англійською, польською, чеською, німецькою і 

навіть китайською, що значно розширює коло її 

потенційних читачів. Отож книгу можна сміливо 

пропонувати для читання тим школярам, які вивчають 

згадані мови. А ще використовувати її як приклад і стимул 

до творчості учнів. Адже приклад однолітків завжди 

надихає. 
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Тато читає : зб. для родин. читань / уклад. Є. Пірог ; іл. Д. 

Остапенко ; Рівнен. обл. б-ка для дітей. – Вид. 2-ге, доп. – 

Рівне : Волинські обереги, 2022. – 28 с. : іл. 

Чари читацького Бюро. Справжні казки дітей / уклад. Є. 

Пірог. – Рівне : Волинські обереги, 2023. – 32 с. : іл. 

ВІРА ПРАВОТОРОВА 

Творче кредо рівненської письменниці Віри 

Миколаївни Правоторової –  «Будьте, як діти». Для неї 

спілкування з дітьми – та віддушина, яка заповнила 

велику частину життя. Вона завжди спілкується з ними, як 

із рівноправними і так само по-дитячому сприймає 

навколишній світ. Часом і поетичні оповідки 

народжуються просто як відповіді на дитячі запитання. 

Віршенята і віршики, які з’являлися у письменниці то з 

«оксамитової торбинки», то з «мальованого глека», а ще з 

«бабусиної валізки» та «солом’яного кошичка», уже 

здобули заслужену любов маленьких читайликів та їхніх 

батьків.   

Краще ніж сказав про творчість письменниці 

відомий український видавець Іван Малкович мабуть і не 

скажеш. «Творчість Віри Правоторової – неймовірне 

надбання для української дитячої літератури. Її лагідні й 

ніжні, дотепні й бешкетні вірші запам’ятовуються з 

першого прочитання, – а саме це є ознакою справжнього 
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Поета. Не сумніваюся, що ви отримаєте неабияку втіху від 

цієї незвичайної книжки, де пречудові й легкі вірші 

допоможуть вам насолодитися дивовижним чаром 

барвистих слів і запам’ятати важливі правила української 

мови й українського серця».  

Йдеться про нову збірку 

письменниці «Обертасики». Тут 

кожному віршику – 

надзвичайно красиво 

висловлена любов до України та 

нашої рідної мови. На кожній 

сторінці – неймовірні ілюстрації 

талановитої художниці Мар’яни 

Фляк та безліч повчальних 

правил, проте висловлених у 

такий мелодійний спосіб, що і 

маленький, і дорослий читач вчиться із задоволенням. 

Бог нам дав чудову мову НЕ НАМАРНО. 

Розмовляймо українською, це гарно! 

У метро, в театрі, в школі – де завгодно, 

Розмовляймо, бо для нас це так природно! 

Вірші з нової збірки допоможуть бібліотекарям 

популяризувати українську мову, розширювати її знання 

серед дошкільників та молодших школярів. Можна 

організувати цикл поетичних хвилинок «Вчимо 
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українську разом з Вірою Правоторовою», використати 

«Обертасики» під час підготовки до Міжнародного дня 

рідної мови та Дня української писемності та мови. 

Правоторова В. Обертасики / В. Правоторова ; іл. М. 

Фляк. – К. : «А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА», 2022. – 36 с. 

ЛЮБОВ ПШЕНИЧНА 

У 2021 р. відповідно до 

Програми розвитку культури 

Рівненської області видавництво 

«Волинські обереги» видало нову 

книжку для малят «Запахло 

пирогами» відомої дубенської 

авторки Любові Антонівни 

Пшеничної. Милі віршики про 

Мурчика, що подряпав диван; 

квочку, що ділила черв’ячків між 

дітками-курчатами; про кицю-чепуруху та допитливу 

Оленку, яку вкусила бджілка.  

Неймовірні ілюстрації художниці Олени Микули 

якнайкраще доповнюють авторський текст та роблять 

збірку дуже привабливою для дітей. Завдяки прекрасним 

малюнкам книга отримала перемогу в обласному конкурсі 

«Краща книга Рівненщини-2023» у номінації «Краще 

художнє оформлення». 
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Популяризуючи літературу рідного краю бібліотечні 

працівники зможуть використати книжку «Запахло 

пирогами» у роботі з дошкільнятами: голосне читання, 

обговорення ілюстрацій, а також рекомендувати молодим 

батькам для родинного читання. 

Пшенична Л. Запахло пирогами / Л. Пшенична ; худож. О. 

Микула. – Рівне : Волинські обереги, 2021. – 15 с. : іл. 

МАРІЯ СОЛТИС-СМИРНОВА 

Марія Петрівна Солтис-Смирнова – казкарка з 

Вараша. Вивчала адміністративний менеджмент  у 

Київському політехнічному інституті (1999 – 2005), проте 

знайшла своє покликання в літературі. 

Крім дитячих книг окремим 

виданням її твори друкуються у 

збірниках. У 2023 р. у 

Кропивницькому вийшла збірка 

оповідань «Таємниці старого 

горіха». Письменники з усієї 

України створили веселу повість 

про літні канікули про те, як 

кожного літа в село до бабусі і 

дідуся приїжджають їхні діти та 

онуки і з ними трапляється багато 

цікавих пригод.  
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Марія Солтис-Смирнова написала до цієї збірки 

оповідку «Марійка-рибалка». У ній йдеться про дівчинку 

Марійку, яка вирішила подолати свій дитячий страх 

відкритої водойми і піти з дідусем на риболовлю. 

Напередодні їй наснилося, що вона впіймала великого 

сома. Так і сталося. Але, коли сом і справді втрапив на 

гачок, Марійці стало його шкода і вони з дідусем 

випустили здобич назад у річку. Марійка стрибнула з 

містка у воду і показала дідові, як вона навчилась плавати 

і не боїться води. Поверталися щасливі з відерцем риби. 

Невеличке оповідання торкається кількох важливих 

тем: подолання дитячих страхів, сімейне виховання, 

збереження природи. Воно стане в нагоді під час 

проведення у бібліотеці літніх читань, літературних 

галявинок на свіжому повітрі, оформленні книжкової 

виставки-рекомендації «Прочитай улітку!». 

Солтис-Смирнова М. Марійка-рибалка / М. Солтис-

Смирнова // Таємниці старого горіха: повість для дітей 

середнього і старшого шкільного віку / упоряд. О. 

Полевіна. – Кропивницький : Імекс-ЛТД, 2023. – С. 31. 
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